
Keeping 
crime rates 

low…

Membership Update

District # Supporters Did Not Renew Not Supporting
Total 

Households % Supporting

1 55 19 111 185 30%

2 55 11 88 154 36%

3 19 8 114 141 13%

4 52 14 85 151 34%

5 34 9 147 190 18%

6 37 8 136 181 20%

7 41 9 114 164 25%

Total 293 78 795 1166 25%



Responses
7 Responses
6 Members
1 Nonmember

Resident Survey Update

• Ratings
• 5 Very Satisfied
• 1 Satisfied
• 1 Very Dissatisfied

• Comments
• Ridge Oak Entrance Expenses
• Paypal Fees
• Project Selection and Scope

• Next Steps
• Survey will be open until March 1st

• Raffle winner will be announced in 
March Newsletter


